WORLD TRADE

ORGANIZATION

RESTRICTED

G/SPS/R/5/Corr.1*
25 July 1996

(96-2979)

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

SUMMARY OF THE MEETING HELD ON 29-30 May 1996

Note by the Secretariat

Corrigendum

The following correction should be made to this document:

Paragraph 9 on page 2 should be replaced by:

9. The representative of Argentina stated that one of the territories alluded to in the European Communities' paper was part of Argentina's territory and that its correct designation was "Islas Malvinas".

^{*}English only/Anglais seulement/Inglés solamente